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  Pastorální konference          
* Pastorálky v období od září 2011 
do ledna 2012 se  budou konat  ve 
sboru  na  Vinohradech.  Byl 
sestaven nový pastorálkový tým ve 
složení: L. Ridzoňová, P. Pokorný, 
T.  Trusina,  J.  Bartošek.  První 
pastorální  konference  po 
prázdninách se  uskuteční  v  úterý 
13.  září  v  9  hodin,  program bude 
upřesněn v zářijovém zpravodaji. 

Seniorát                                                              _ 
*  V  neděli  11.  září  se  uskuteční 
Seniorátní den v Libčicích nad 
Vltavou.  Program:  9:30  rodinné 
bohoslužby  10:30  občerstvení  / 
aktivity pro děti (parníček, hry na 
zahradě....)  12:30  oběd  13:30 
přednáška:  Křesťanství  a  islám 
(Dalibor  Antalík)  /  aktivity  pro 
děti 15.30 hudební pobožnost.
*  Tábor  především  pro  mladší 
děti  ve Hvozdnici na téma "Cesta 
kolem světa za 80 dní" se koná v 
termínu  17.  -  24.  července.  U 
Magdaleny  Šipkové  ještě  můžete 
přihlásit své děti (tel. 732 975 289, 
e-mail:   magdalena.sipkova@ 
gmail.com. 
*  Prázdninová  brigáda  pro 
mládež, spojená  i  s  legrací, 
zábavou, společenstvím, vzdělává-
ním  a  trochou  lenošení  ve 
středisku ekologického vzdělávání 
Slunečnice  proběhne  24.  -  31. 
července  v  bývalé  evangelické 
škole v Horní Krupé. Akce je zcela 
zdarma  (!),  účastníkům  propla-
tíme i cestovné. Přihlásit se lze na 
facebooku,  telefonicky  Davidu 
Šormovi (739 244 611) či Mikuláši 
Vymětalovi (731 473 457). 

*  Mládežnický  výlet  do 
Drážďan,  možná  spojený  i  s 
vandrem do sociálně vyloučených 
ghett v Sudetech, proběhne 1. - 8. 
srpna a cena nepřesáhne 1.500 Kč. 
Přihlásit  se  můžete  opět  na 
facebooku, Petru Tureckému (774 
600  529)  nebo  Mikuláši 
Vymětalovi.  

* Sestry a bratři, kteří doprovázejí 
sborové  bohoslužby,  mohou  po 
dohodě  s  kostelnicí  Martou 
Vrškovou  (tel.  734  767  335) 
nacvičovat hru na varhany také 
v kostele u Martina ve zdi. 

Z ekumény                                                    _ 
*  Šest  účastníků  bohoslužby, 
která  se  pokusila  nenásilně 
zastavit  pochod  extremistické 
Dělnické  strany  sociální 
spravedlnosti,  a  byla  tvrdě 
rozehnána  policií,  obdrželo  na 
podnět  policie  od  Komise  k 

projednávání  přestupků  města 
Krupka vysoké pokuty -  po 5.000 
Kč.  Pokutu  obdržel  i 
řeckokatolický  farář  Ludvík 
Šťastný,  který  byl  nedávným 
hostem na naší pastorálce. 

Úvaha                                                                           
Díky Ireně Škeříkové jsem se letos 
„duchovní  promluvou“  účastnil 
připomínky  popravy  Milady 
Horákové  na  Den  památky  obětí 
komunistického režimu.  S  vámi  se 
chci  podělit  o  několik  momentů, 
které mi přitom běžely hlavou. 
   Ti,  které si  připomínáme,  by se 
nám neměli  stát zástavou,  pod níž 
se  shromáždíme  s  tím,  že  teď  už 
jsme na správné straně. Je dobře, že 
se  evangelíci  od  převratu  k  M. 
Horákové hlásí. Že stojí socha, která 
připomíná  její  úděl.  Ale  k  tomuto 
rozpomínání  by  mělo  patřit  i 
zřetelné vyznání, že dokud to nešlo, 
tak  jsme  tuto  evangeličku 
nepřipomínali. Ani kolem r. 1968. I 
my jsme se podíleli na tom, jak byla 
vymazávána z paměti společnosti.  
   Důležité ovšem také je, ZA ČÍM si 
ten  nespravedlivě  odsouzený  stál, 
co  bylo  obsahem  jeho  životního 
díla. A tady jsme M. Horákové také 
hodně  dlužni.  Její  zápas  o 
důstojnost  žen  či  důstojnost  lidí 
sociálně zranitelných by nám dnes 
mohl  pomoci,  aspoň  tomu, 
abychom  to  nevnímali  jako 
„nezdravě levicová“ témata.
   Chceme-li nechat mluvit jen její 
smrt  a  nepřipomínáme-li  dílo, 
degradujeme  takovou  osobnost 
vlastně podruhé.

Tomáš Trusina
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